
 

 
 
 
 
 

 
 

EARLSCLIFF SCHOOL 
Folkston, Velika Britanija 

 
Earlscliffe je mala internatska škola za 
internacionalne učenike, koja neguje 
individualan pristup sa mnogo podrške 
i podsticaja. Nalazi se u gradiću 
Folkston, na oko 10 minuta pešačke 
udaljenosti od svih značajnijih delova 
grada. Folkestone je mali lučki grad na 
jugoistoku Engleske, poznat po 
primorskoj šetalištu sa restoranima i 
zabavnim sadržajima, istorijskom 
lukom i rastućoj sceni kreativnih 
umetnosti. Godine 2024. Folkestone je 
proglašen jednim od najboljih mesta za 
život u Velikoj Britaniji. Udaljen je samo 
54 minuta od Londona direktnim vozom 
i 15 minuta od Eurostar železničke sa 
vozovima koji kroz Lamanš  vode u 
Evropu. 
 
Školaska lokacija u gradu pruža 
učenicima osećaj nezavisnosti, 
omogućavajući im da pešače do centra, na plažu ili u lokalni sportski centar. Tokom toplijih meseci učenici koriste prednosti 
primorske lokacije kroz aktivnosti kao što su vožnja na dasci, kajaking i jedrenje. 
 
Škola se fokusira isključivo na poslednje tri akademske godine pre univerziteta, kroz programe jednogodišnji GCSE, 
dvogodišnji A-level i jednogodišnji program Extended Business Diploma. Učenici imaju dodatne časove engleskog za 
akademske svrhe, što je ključna komponenta uspeha bez obzira na A level predmete koje pohađaju. 
 
Školski  fudbalski tim trenira tri puta nedeljno i igra nedeljne utakmice protiv drugih školskih timova u lokalnoj ligi. Earlscliffe 
Basketball Academy pruža učenicima trening i takmičarsko iskustvo na vrhunskom nivou, koje u potpunosti nadopunjuje 
njihove akademske uspehe. Igrači takođe postaju članovi Folkestone Saints Basketball Club-a. Učenici koji  
žele da se bave drugim sportovima ili rekreacijom imaju mogućnost da u gradu prnađu klub. 
 
Creative Arts Academy pokriva širok spektar kreativnih umetnosti, uključujući slikarstvo, ilustraciju, grafički dizajn, tekstil, 
fotografiju, skulpturu i modelovanje. Akademija maksimalno koristi svoju lokaciju u umetničkom Folkestonu, području 
poznatom po bogatstvu umetničkih inicijativa, muzike, pozorišta i kreativnih radnji. 
 
Internatske kuće vode House Parents, koji pažljivo prate aktivnosti učenika i osiguravaju njihovu bezbednost i emocionalnu 
podršku. Postoji šest internatskih kuća, devojčice i dečaci smešteni su odvojeno. House Parents, koji žive u kući zajedno sa 
učenicima, pomažu im u svakodnevnim praktičnim pitanjima i pružaju utehu i podršku kada je potrebno. Oni organizuju razne 
događaje unutar kuće i pomažu da učenici redovno završavaju domaće zadatke, pružajući im strukturu i rutinu. Sve kuće 
imaju zajedničke prostorije, kuhinje, vešernice i bašte koje učenici mogu koristiti. Sobe su veoma prostrane, dvokrevetne ili 
jednokrevetne, sa sopstvenim kupatilom. 
 



 

PROFIL ŠKOLE:  
 
Lokacija škole: Folkston, Kenterberi 

Godina osnivanja: 2012. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 15-19 godina 

Broj učenika: 150, 95% internacionalni  

Najbliži aerodrom: London 

Nastavni program: 1 year GCSE, A-level, Extended Business Diploma  

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: 59.715 £ 

Može biti odobrena parcijalna stipendija u zavisnosti od ostvarenih rezultata na školskim testovima i prethodnog uspeha  

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

IZDVAJAMO 
Smešten na prelepoj obali Kenta, na jugoistoku Engleske, Earlscliffe uživa u izuzetnom primorskom okruženju. Na istoku se 
nalaze čuvene Bele litice Dovera (White Cliffs of Dover), dok se na zapadu prostiru zadivljujuće dine Camber Sands. Atmosfera 
u Earlscliffe-u je vedra, gostoljubiva i dinamična Tradicionalne engleske vrednosti susreću se sa međunarodnom, otvorenom 
zajednicom – više od 90% učenika dolazi iz inostranstva! 
 
USLOVI UPISA 
Dobar akademski nivo (priložiti svedočanstva poslednjih dve godine školovanja), dobar nivo engleskog jezika. Neophodno je 
da učenici obave intervju sa akademskim timom škole. 
 
Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje 
škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem 
analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, 
dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa 
 
Egida Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 
Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 
akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele. 
 


